

ПРОТОКОЛ

заседания муниципальной межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в городе Усть-Илимске в 2021 году

г. Усть-Илимск, ул. Героев Труда, 38
28.10.2021г.

Администрация города Усть-Илимска
каб.312

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

Щекина Анна Игоревна, мэра города

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены муниципальной межведомственной комиссии по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в каникулярное время

ПРИГЛАШЕННЫЕ ЛИЦА:

Симонов Эдуард Вячеславович, первый заместитель мэра города по экономическому развитию

Тютюнник Сергей Николаевич, директор МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок»

Малахова Елена Юрьевна, начальник МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок»

ПОВЕСТКА

1. Об открытии осенней смены в МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок».
2. Разное

1. Об открытии осенней смены в МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок»

ВЫСТУПИЛИ:

Симонов Э.В., первый заместитель мэра города по экономическому развитию, о том, что 21.10.2021г. под председательством мэра города А.И. Щекиной состоялось заседание городского оперативного штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции на территории города Усть-Илимска. На котором обсуждался вопрос о том, что с 30 октября по 7 ноября 2021г. запланирована осенняя смена в МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок» для 117 несовершеннолетних, ведется подготовка к осенней оздоровительной кампании в соответствии с требованиями санитарно-эпидемиологической безопасности. На оперативном штабе было принято решение о том, что заезд на осенние каникулы в загородный лагерь будет осуществляться только на основании отрицательного теста ПЦР у несовершеннолетних.

Заболотских Т.А., заместитель начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, о том, что увеличивается число заболевших в Усть-Илимске. Также регистрируется рост заболеваемости ОРВИ, особенно среди детей.

Тютюнник С.А., директор МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок», о том, что в соответствии с решением городского оперативного штаба по недопущению распространения коронавирусной инфекции, по рекомендации Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе в городских поликлиниках была организована сдача ПЦР - тестов. Родителям (законным представителям) необходимо было вместе с ребенком, своим паспортом и свидетельством о рождении (паспортом) несовершеннолетнего подойти в учреждения здравоохранения. 27.10.2021г., 15.00, левый берег, Невон, Ершово - взрослая городская поликлиника, кабинет инфекционных заболеваний (отдельный вход справа от основного); 28.10.2021г., 12.00-13.00 - правый берег, п. Железнодорожный - детская поликлиника,

кабинет 108 (отдельный вход с правой стороны). Результаты 1 дня ПЦР - тестов показали, что у нескольких детей зафиксированы случаи заражения COVID-19. Также медицинский работник, который планировал работать в загородном лагере, включен в список контактных с коронавирусом и отстранен от работы.

Петлюк Е.А., и.о. начальника Управления образования Администрации города Усть-Илимска, о том, что если медицинский работник отстранен от работы, то нет возможности организовать и оказать медицинскую помощь детям в загородном лагере в период осенних каникул. В связи с высокой заболеваемостью в городе, для разобщения детей и препятствования распространения вирусной инфекции необходимо принять решение об отмене осеннего сезона.

РЕШИЛИ:

1.1. Информацию принять к сведению.

1.2. В связи со сложной эпидемиологической ситуацией в городе отменить осенний сезон в МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок».

1.3. Директору МАУ «Лагерь отдыха и оздоровления «Лосенок» направить в министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области информацию о принятом решении.

Срок исполнения: не позднее 29.10.2021г.

2. Разное

ВЫСТУПИЛИ:

Заболотских Т.А., заместитель начальника Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Иркутской области в г. Усть-Илимске и Усть-Илимском районе, о том, что практика летней оздоровительной кампании 2021 года показала, что в связи со сложной эпидемиологической ситуацией в городе организация смены в лагерях с дневным пребыванием детей в течение 20 дней вызывает опасения.

Петлюк Е.А., и.о. начальника Управления образования Администрации города Усть-Илимска, о том, что в сентябре 2021 года был произведен расчет затрат на питание при организации летнего отдыха воспитанников летних оздоровительных лагерей дневного пребывания при муниципальных общеобразовательных учреждениях на 2022 год: 900 детей при организации смены в течение 20 дней. При изменении количества дней на 15 получится увеличить количество детей с 900 до 1200.

РЕШИЛИ:

2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. Управлению образования Администрации города Усть-Илимска подготовить в Министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области информацию за подпись мэра города с предложением об увеличении количества детей до 1200 и организации летней смены в лагерях с дневным пребыванием детей-15 дней.

Срок исполнения: не позднее 10.11.2021г.

Мэр города

А.И. Щекина

Секретарь комиссии

М.И. Воронкова